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▪ Tämän Yrittäjägallupin tarkoituksena on selvittää pienten ja keskisuurten yritysten yrittäjien mielipiteitä ja 

näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

▪ Tutkimus toteutettiin monimenetelmätutkimuksena, jolloin osa vastaajista osallistui tiedonkeruuseen 

sähköpostikyselyllä ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta. 

▪ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1013 pk-yrityksen edustajaa seuraavasti:

1. Gallup Forum -paneelista lähestyen sen yrittäjäpanelisteja (155 vastausta)

2. Bisnode -yritystietokannasta sähköpostikyselynä (215 vastausta)

3. Suomen Yrittäjien rekisteristä sähköpostikyselynä (643 vastausta)

▪ Kaikki vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

▪ Tiedonkeruu tehtiin 6.5.–14.5.välisenä aikana. 

▪ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä. 

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan 

ryhmään samanaikaisesti.
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)

Aineiston rakenne
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Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?
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Kansallinen Kokoomus - KOK

Perussuomalaiset - PS

Suomen Keskusta - KESK

Vihreä Liitto - VIHR

Liike Nyt

Suomen Sosialidemokraattinen puolue - SDP

Ruotsalainen Kansanpuolue - RKP

Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit – KD

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)

Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)
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Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)

Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)

Mitä puoluetta aikoo äänestää kuntavaaleissa?
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ek-vaalikannatus kuntavaalikannatus

loka.19 marras.20 helmi.21 touko.21

Kokoomus 44 42 48 47

Perussuomalaiset 21 21 20 19

Keskusta 12 9 6 10

Vihreät 12 9 8 7

Liike Nyt 5 6 5

RKP 3 4 4 4

SDP 2 5 4 4

Vasemmistoliitto 2 1 1 3

KD 2 3 1 1

Muut 3 1 1 1

Tämä kertoo ääniosuudet 

niiltä, jotka kertoivat 

kantansa.



Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?
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Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit – KD

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013) 1 hlö (n=435)

2-4 hlöä (n=253) 5-9 hlöä (n=150)

10 hlöä tai enemmän (n=175)

Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)
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Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?
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Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013) Teollisuus (n=103)

Kauppa (n=169) Rakentaminen (n=107)

Palvelut (n=615)

Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?

YRITYKSEN TOIMIALA:

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)
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Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?
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Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)

Ei ole (n=199)

Kyllä on (n=806)

Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)

8Yrittäjägallup



Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?
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Ruotsalainen Kansanpuolue - RKP

Vasemmistoliitto - VAS

Kristillisdemokraatit – KD

Joku muu puolue tai ryhmittymä

En äänestäisi

En halua sanoa

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013) Pääkaupunkiseutu (n=198)

Uusimaa (n=99) Etelä-Suomi (n=233)

Länsi-Suomi (n=287) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=192)

Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)
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Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?
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Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)

Nainen (n=335)

Mies (n=676)

Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?

SUKUPUOLI:

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)
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Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?
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Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013) 20-39 v (n=117)

40-49 v (n=230) 50-59 v (n=365)

60- v (n=299)

Mitä puoluetta aiot äänestää kuntavaaleissa?

IKÄ:

Toukokuu 6.-14. K1/2021 (n=1013)
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